

«Районный конкурс «Школа безопасности-2018»

17 января 2018 года отделом образования, спорта и туризма Осиповичского районного исполнительного комитета совместно с Осиповичским районным отделом по чрезвычайным ситуациям и отделом идеологической работы и по делам молодежи Осиповичского районного исполнительного комитета проведен районный этап конкурса «Школа безопасности-2018», который проводился среди учащихся 1-11 классов учреждений общего среднего образования района.

Районный этап данного конкурса проходил в 2 тура. В 1 туре участникам конкурса предстояло на компьютерах ответить на 50 вопросов за 30 минут, а затем во второй тур проходили по 6 конкурсантов от каждой возрастной группы, набравших наибольшее количество баллов.

Во втором этапе для участников на экране появлялось 5 тематических блоков, в каждом 5 вопросов с уровнем сложности, оцененным в 2, 4, 6, 8, 10 баллов. Участники выбирали номер вопроса поочередно, начиная с участника с наилучшим результатом по итогам 1-го тура. На обдумывание вопроса ребятам давалось 10 секунд.

По итогам конкурса лучшими среди команд учреждений образования стали ГУО «Средняя школа №4 г.Осиповичи» (1 место), ГУО «Гимназия г.Осиповичи» (2 место), ГУО Средняя школа №2 г.Осиповичи» (3 место).

Лучшими среди учащихся стали: Якович Виктор Юрьевич, 4 «А» класс (ГУО «Средняя школа №2 г.Осиповичи»), Пицуха Григорий Викторович, 7 класс (ГУО «Гимназия» г.Осиповичи), Альферович Алеся Андреевна, 9 класс (ГУО «Каменичская УПК д/с-СШ»).

Роман СЕРЧЕНЯ, старший инспектор ГПиВсО РОЧС.